

НОВОСТЬ
27.12.2016

РИТЭК ПРОВЕЛ КОНКУРС ДЕТСКОГО РИСУНКА «ЧИСТЫЙ ВЗГЛЯД»

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») провел конкурс рисунков «Чистый Взгляд» среди учащихся 1-5 классов средних школ Кошкинского, Елховского и Большеглушицкого муниципальных районов Самарской области.

Конкурс проведен под девизом «Горжусь тобою, мой край родной!». Основная тема конкурса - экология. В жюри поступило около 200 рисунков.

В жюри входили заместитель председателя Правительства Самарской области - министр промышленности и технологий Самарской области Сергей Безруков, министр образования и науки Самарской области - Владимир Пылёв и депутат Самарской Губернской Думы, заместитель генерального директора АО «РИТЭК» - директор ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» Николай Кузнецов.

Победителями конкурса в трех подгруппах (1-2 класс, 3-4 класс, 5 класс) признано 36 школьников. Они награждены подарочными сертификатами на приобретение наборов для творчества и новогодними подарками.

В 2017 году, объявленным в России Годом экологии, РИТЭК планирует провести подобные конкурсы и в других регионах деятельности.